



2010年4月25日

即时发布

### 香港律师会「友出路」师友计划 - 启迪青少年开创新天地

香港律师会继去年成功举办「律师关爱社区行动 - 「友出路」师友计划」后，今年决定延续该计划。第二期「友出路」师友计划」启动礼于2010年4月25日举行，当日超过250名来自香港律师会及其他专业团体的义务导师、学生和嘉宾出席。

开启礼由保安局禁毒专员黄碧儿、香港专业联盟主席梁振英、香港规划师学会会长谭尧、元朗区中学校长会主席邓振强、北区中学校长会代表郑萃群、香港律师会会长王桂坝律师、香港律师会对外事务常务委员会主席熊运信、香港律师会理事彭韵僖律师、香港律师会社区关系委员会主席黄永昌律师及「友出路」师友计划工作小组主席麦汉明律师主礼。

启动仪式中，各主礼嘉宾燃亮了手上太阳花，喻意青年人像太阳花一样，充满活力与热情，只要远离毒品，生命便能发光发亮。

王桂坝会长致辞时表示：「今年有27间中学共200名学生参与计划，较去年增加近一倍之多。而义务导师的人数亦由上一期的多人倍增至111人，除香港律师会的律师外、更包括有香港大律师公会、香港工程师学会、香港规划师学会及香港测量师学会的会员，足证师友计划的成效，令人鼓舞。」王会长又建议学生如遇到不应该做的事情特别是违法的行为时，要懂得「Say No!」，将来才会有更多更好的出路。

随着第二期「友出路」师友计划的启动，义务导师将与学生保持定期联络，而香港律师会亦会举办大型活动以协助双方建立师、友关系。



传媒查询：

黄日辉先生

电话：2846 0555

电邮：[mentorship2009@hklawsoc.org.hk](mailto:mentorship2009@hklawsoc.org.hk)